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ΘΕΜΑ: «Παραχώρηση της οικίας της ηρωΐδος,  Λέλας Καραγιάννη,  από τον
Δήμο Αθηναίων σε Μ.Κ.Ο. για δράσεις παράτυπων μεταναστών,
τους οποίους βαφτίζουν ως πρόσφυγες»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με την απόφαση του Δήμου Αθηναίων και με τη σύμφωνη γνώμη του
αρχηγού της μείζονος αντιπολιτεύσεως, κ. Μπακογιάννη, παραχωρήθηκε την 28η

Αυγούστου (NEWSBREAK, 30.08.2024, 15:09) η ιστορική οικία, κατασκευής 1923, επί
της συμβολής των οδών Λέλας Καραγιάννη 1 και Σταυροπούλου, εμβαδού 218 τ.μ.,
πλησίον της Πλατείας Αμερικής, της ηρωΐδος της Εθνικής Αντιστάσεως Λέλας
Καραγιάννη στη ΜΚΟ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, «Αποστολή». Η συγκεκριμένη
οικία είχε κηρυχθεί το 1991 ως ιστορικό διατηρητέο μνημείο, χρήζοντος ειδικής
προστασίας «ως αξιόλογο δείγμα της ύστερης ελληνιστικής περιόδου». Είχε
παραχωρηθεί δωρεάν με σύμβαση, την οποία είχε υπογράψει ο τότε Δήμαρχος, κ.
Μπακογιάννης, το 2021 και συνεχίζεται για άλλα τρία χρόνια η δωρεάν παραχώρηση
από τον νέο Δήμαρχο Αθηναίων, κ. Δούκα. Πριν ο κ. Καμίνης την είχε παραχωρήσει σε
άλλη Μ.Κ.Ο.. Είναι το δεύτερο δημοτικό κτίριο στο 6ο Δημ. Διαμέρισμα, το οποίο
παραχωρείται δωρεάν σε Μ.Κ.Ο.,  ενώ το πρώτο είναι το κτίριο του Φρουραρχείου,  το
οποίο παραχωρήθηκε επίσης δωρεάν στη Μ.Κ.Ο. του Σόρος. Αναλογιζόμαστε αν είναι
τυχαίο να αποδίδονται εμβληματικά κτίρια των Αθηνών με αρχιτεκτονική αξία και
ιστορικούς συμβολισμούς εθνικής μνήμης σε Μ.Κ.Ο. για δραστηριότητες παράτυπων
μεταναστών, οι οποίοι βαφτίζονται συλλήβδην πρόσφυγες, συμβάλλοντας έτσι στην
περαιτέρω γκετοποίηση της πόλεως. Σημειωτέον ότι στην επίμαχη συνεδρίαση του Δ.
Σ. για το θέμα ειπώθηκε ότι, ενώ υποσχέθηκαν στην εγγονή της ηρωΐδος, κ. Λέλα
Καραγιάννη, να το χρησιμοποιήσουν ως Μουσείο, σκαιά την κοροϊδέψαν. Σε
ανακοίνωση η Αρχιεπισκοπή για τις δράσεις της στο συγκεκριμένο κτίριο εμφαίνονται
φωτογραφίες με παράτυπους μετανάστες και με μαντίλες, οι οποίοι δεν έχουν ουδεμία
σχέση με την στήριξη της ελληνικής κοινωνίας την οποία ευαγγελίζεται η συγκεκριμένη
Μ.Κ.Ο. και συνεπώς η Ιερά Αρχιεπισκοπή για το συγκεκριμένο κτίριο. Αν και είμαστε
χριστιανοί Ορθόδοξοι, πιστεύουμε ότι η Εκκλησία δεν μπορεί να έχει Μ.Κ.Ο. και μάλιστα
με δραστηριότητες, οι οποίες αλλοιώνουν τον περιβάλλοντα χώρο των υπολοίπων
κατοίκων και γενικώς την ίδια τη χώρα. Δεν είναι αναγκαίο ένα κτίριο του Δήμου και της
Λέλας Καραγιάννη να το χρησιμοποιεί η Ιερά Αρχιεπισκοπή για να υλοποιεί
προγράμματα αποκλειστικά για παράτυπους μετανάστες. Ως εκ τούτου, θα πρέπει να
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αποχωρήσει. Πλέον τούτου, η Ι. Αρχιεπισκοπή έχει ακίνητα τα οποία ενοικιάζει και
μπορεί σε αυτά να πραγματοποιήσει τις δράσεις της και δε χρειάζεται ένα κτίριο με
δωρεάν παραχώρηση. Στην ιστοσελίδα “Banks.com.gr Business News (Πηγή: Greek
Tourism & Hospitality Guide) της 2ας Σεπτεμβρίου και με τίτλο” «Οι διαγωνισμοί που
ξεκινούν εντός του έτους για τα “φιλέτα της Εκκλησίας” πληροφορούμαστε ότι πλην των
ακινήτων - “φιλέτων” σε Αττική και Θεσσαλονίκη και πλην των οικοπεδικών εκτάσεων
προς αντιπαροχή της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και της Ιεράς Μονής Ασωμάτων της
Πετράκη αναγράφονται και ακίνητα, όπως π.χ. αυτοτελής ιδιοκτησία τριωρόφου
παραδοσιακού κτιρίου επί της οδού Φιλοθέους 23 και Ναυάρχου Νικοδήμου 30 στην
Πλάκα (Δήμος Αθηναίων) το οποίο τίθεται προς εκμίσθωση, άλλο διαμέρισμα επί της
οδού Κυδαθαίων 20 επίσης στην Πλάκα με τιμή εκκινήσεως το ένα εκατομμύριο ευρώ,
ακίνητο στο Χαλάνδρι 232 τ.μ. με τιμή εκκίνησης 450.000 ευρώ κλπ. Δηλαδή, η Ιερά
Αρχιεπισκοπή Αθηνών πωλεί σε αστρονομικές τιμές ή τα νοικιάζει εντός του Δήμου
Αθηναίων, αλλά ζητά από αυτόν, ενώ πωλεί ακίνητα, να της παραχωρηθεί το κτίριο της
Λέλας Καραγιάννη δωρεάν, προς μεγίστη πρόκληση των δημοτών της Αθήνας και των
Ελλήνων φορολογουμένων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεται μέσω των αρμοδιοτήτων και της εποπτείας του στους Δήμους να
παρέμβει για τη δωρεάν παραχώρηση δημοσίων κτηρίων σε πάμπλουτες με
αστρονομικές περιουσίες Μ.Κ.Ο.;

2. Προτίθεται να παρέμβει για την οικία της ηρωΐδας, Λέλας Καραγιάννη, ώστε να γίνει
επισκέψιμη στους πολίτες και στα σχολεία για να τιμάται η μνήμη της;

3. Προτίθεται να παρέμβει στον Δήμο Αθηναίων για να μας πληροφορήσει πόσες
υπηρεσίες του στεγάζονται σε ενοικιαζόμενα κτήρια επιβαρύνοντας τους δημότες και για
τον λόγο για τον οποίο δε στεγάσθηκαν στα συγκεκριμένα κτήρια, τα οποία
παραχωρούν δωρεάν σε πάμπλουτες Μ.Κ.Ο. (Σόρος, Ι. Α. Αθηνών);

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




